\ Test-02

01. Yarigapi r olan gemberin ¢evresi; C=2xr ile hesaplanir.

Cemberin gevresi-1

6. Sinif Matematik

05. Yanigap uzunlugu 7 cm olan gemberin ¢evresi kag
santimetredir.
22
(r=— alniz.)
7
V'A) 44 B) 33 C) 22 D) 11
Gevyce = 2.K.C
=222 .}
2
Sekilde yarigapi 4 cm olan gember verilmigtir. = hfem
Buna gére bu ¢emberin ¢evresi kag cm’dir?
(m=3 aliniz.)
A) 36 v B)24 C) 18 D) 12 :
¢ 06.
Gedce =2.¢-C :
- —2.9 .4
= 24 o
Capi1 60 cm olan bir bisikletin tekeri 2 tam tur atmigtir.
Buna goére bu bisiklet kag cm yol alir?
(m =3 ahniz.)
v A) 360 B) 240 C) 180 D) 120
G= 2-IT- (=39
02. Yarigapi 6 cm olan gemberin gevresi kag cm’dir? f
(n =3 alinacak.) — 2,3 %0 = 140 ¢
A) 18 B) 24 C) 36 D) 48 5 _
Gesre =270 S
—-2-2. 6 (5
=3t ’
07. Capi 200 cm olan gemberin gevresi kag cm’dir?
: (m =3,14 alinacak.)
03. Capi 9 cm olan gemberin gevresi kag cm’dir? A) 314 (B) 628 C) 974 D) 1256
(m =3 alinacak.) :
: N Z 9 . C
A) 15 B) 18 C) 24 v D) 27 : C( 2-1C
q 9 - : = 'b/ ‘L\' g——/‘r
eJce — 2.1C. H
e ; — 9,14 2P0
=X e § = 2% CW
=% 9 :
—23F cm
04. Yarigap uzunlugu 12 cm olan ¢gemberin gevresi : 08. :?rl:;gapl 1:42 cm olan gemberin gevresi kag cm’-
kag santimetredir? : ’ (m =3 alinacak.)
A) 24n B) 18 C) 16 D) 12r § A) 4,16 B) 7,32 C)8,32 D)852
CQ\I ce=910.C

Gedce = 2.70.§
=2 3.h42
=%,52 cwm

- 2.vt12
=245
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\ Test-02 Cemberin gevresi-1 6. Sinif Matematik

09. Yarnigapi 6 cm olan gemberin ¢evresi, ¢capi 8 cm © 13. Yargapi 3 cm olan ¢gemberin ¢evresi kag mm’-
olan ¢gemberin gevresinden ka¢ cm fazladir? : 6
. dir?
(m =3 alinacak.) : (7 =3 alinacak.)
JA12 B) 15 C)18 D) 24 E A)5 B) 6 JC) 50 D) 60
G = 2.%06 =36 crm ' Gevere = 2. 3_5-: G =SS0 mm
= 6

q,_ =34 = 2h cn»
Gi-Go=36-29=12cm

. 14. Cevresi 24 cm olan gemberin yarigapi kag cm’dir?
10. Yarigapi cm cinsinden iki basmakl asal sayi olan : (n = 3 alinacak.)
cemberin gevresi asagidakilerden hangisi olamaz? :

A)S B) 4 C)3 D)2
(r=3alinacak.) ! v
A) 66 B)78  4C)90 D) 102 : Gevre — 2-% - = 2.4
: ; 2.5 =24
\/&N“a\’: Geiee : & E =246 C=¢

t 6= #-6=131
—9o- =15 102: (= \F+

15. Yarigaplari cm cinsinden 2’nin ardigik dogal sayi
kuvveti olan li¢ gemberin ¢evre uzunluklari topla-
mi en az ka¢ cm’dir?

- Bilicam -------mx----

(r = 3 alinacak.)

11. Asagidaki tabloda yarigcaplari verilen gemberlerin gev- A) 36 B) 42 C)48 D) 84
releri hesaplanmistir. : v °
= 2°=1 SG=2.319=¢

e =1 =92 Gz =232~
=224 > @B3=27-36472¢

Buna goére bu hesaplamalardan hangisi yanlistir?

Yaricap (cm) Pi Sayisi Cevre

A2 3 112 [239=12 s
B) 3,5 3 21 2.9.3,5=124 .
T +C24G1 = b+12 =42
o[ 10 314 [ 628 |3 3 y410=¢z g Qi+C24GQ1 = b+12+2(= &4
D) 3,3 3 18,8 7
v ’ ° 12.33,3=9,8
16.
12. : .12cm
° 90 cm 120 cm
° r=4g = 60
° Yukaridaki sekilde bir traktorin teker gap uzunluklari
: verilmistir.
e e Buna gore 2160 metrelik bir yolda 6n teker arka
s o
Sekildeki cemberin gevresi kag cm’dir? tekerden kag tur fazla doner (m = 3 alinacak.)
(m =3 alinacak.) :
A) 18 B) 24 ‘/C) 36 D) 48 A) 400 B) 300 wC) 200 D) 100
2.2.45=2%0 =2,3n - 300 kar
J € - - - a
C;L 1\2 3'6_360m 2_’5,&0:150:3,(,._,4‘600/49,‘"/‘_
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